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Αξιότιµε κ. Πρέσβη,  

Αγαπητοί προσκεκληµένοι,  φίλοι, και µέλη, 

 

Καλησπέρα σας, 

 

Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους για την παρουσία σας . 

Εκ µέρους του ∆.Σ της ε.ο θα ήθελα να ευχαριστήσω για την ευγενική τους 

χορηγία  για την πραγµατοποίηση αυτής της εκδήλωσης, ιδιαίτερα τον κ. 

Hofmann , πρέσβη της ∆ηµοκρατίας της Γερµανίας στην Ελλάδα   και την  

εταιρεία Lufthansa. Ευχαριστούµε πολύ  Ελληνογερµανικό Επιµελητήριο και 

τις εταιρείες που υποστήριξαν την εκδήλωσή µας.  Ευχαριστούµε και όλους 

του καλεσµένους µας που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκλησή µας και µας 

τιµούν µε την παρουσία τους.  

 

Ευχαριστούµε  πολύ τα µέλη της ε.ο. Euma της επιτροπής Focus, την Ελσα 

Τσεκούρα που αν και retired member, ως υπεύθυνη της επιτροπής έδωσε 

τον καλύτερό της εαυτό και  αποτελεί παράδειγµα για όλα τα µέλη που µπορεί 

να έχουν τελειώσει την εργασιακή τους καριέρα  όµως συνεχίζουν να 

προσφέρουν στο επάγγελµα και στην οµάδα µας. Ευχαριστούµε τη Πηγή 

Γκίνη, Ζέτα Γρηγοροπούλου, Βλάσια Κατσαφάδου και Βιβή Σκαρή. 

Ευχαριστούµε και το µέλος Αντζελα Μπάλλιου που αν και δεν ήταν στην 

επιτροπή, βοήθησε σηµαντικά.  

 

Η σηµερινή διοργάνωση γίνεται για να γνωρίσουµε την πόλη που θα 

φιλοξενήσει το 34ο Πανευρωπαϊκό Συνέδριο της European Management 

Assistants, το Βερολίνο. 

Το Συνέδριο έχει θέµα «Think East, work west. Asia shaping our future ?  

 



Πόσοι από µας έχουµε φωτογραφική µηχανή Sony ? Samsung  τηλεφωνική 

συσκευή ή Fujitsu Siemens computer? Πόσοι προσπαθούµε να βρούµε το 

νέο sushi restaurant στη πόλη µας ? ή πόσοι ξεκουραζόµαστε µετά από µία 

κουραστική ηµέρα στο γραφείο κάνοντας yoga  ? ή πόσων τα αθλητικά 

παπούτσια έχουν παραχθεί στη Κίνα ή στην Taiwan ?  Aκόµη και αν αυτά τα 

παραδείγµατα δεν µας έχουν επηρεάσει ακόµη, µπορούµε να δούµε την 

επίδραση του ασιατικού κόσµου στη καθηµερινή µας ζωή. Η τεχνολογική 

πρόοδος και η απελευθέρωση του παγκόσµιου εµπορίου διευκολύνουν την 

παγκοσµιοποίηση. Η Ασία και η Ευρώπη έρχονται καθηµερινά όλο και πιο 

κοντά καθώς ασιατικές εταιρείες δηµιουργούν νέες επιχειρήσεις στην 

Ευρώπη ή συγχωνεύονται µε ευρωπαϊκές εταιρείες. 

Η Κίνα και η Ιαπωνία ως οικονοµικές υπερδυνάµεις άµεσα ακολουθούµενες 

από την Ινδία και τις άλλες αναπτυσσόµενες ασιατικές αγορές προσφέρουν 

στους ευρωπαίους προσοδοφόρες σχέσεις και πρόσβαση στην εργασία. Η 

παγκόσµια επίδραση στης Ασιατικής κουλτούρας στη καθηµερινή ζωή είναι 

φανερή σε πολλές εκφάνσεις της ζωής, όπως οικονοµία, πολιτική, τέχνες και 

περιβάλλον. Οι Ελπίδες ή φόβοι των ανθρώπων σε σχέση µε την 

παγκοσµιοποίηση εξαρτώνται από το πώς ο καθένας µπορεί να τις επηρεάσει.  

.  

Η στενότερη επαφή µε τις ασιατικές κουλτούρες είναι αναπόφευκτη και 

σηµαντική είτε µέσω ασιατών συνεργατών & συναδέλφων ή και ακόµη µέσω 

προϊσταµένων και διευθυντών.  Πως µπορούν αυτές οι αλλαγές να 

επηρεάσουν το περιβάλλον εργασίας ? Θέτουν αυτές νέες απαιτήσεις στην 

εργασία µας ως Βοηθοί ∆ιοίκησης (Management Assistants) ?  Πως 

µπορούµε να χειριστούµε µε το ρίσκο και τους φόβους εκµεταλλευόµενες το 

πλεονέκτηµα των   ευκαιριών που µας προσφέρονται  ? 

 

‘Εχουµε πολλά να κερδίσουµε µε την επέκταση των εµπειριών µας µέσα από 

τις ευκαιρίες που παρουσιάζονται από την ασιατική κουλτούρα για τις αξίες 

και τον τρόπο ζωής.  Για να συνεργασθούµε µε µεγαλύτερη επιτυχία στην 

εργασία µας και να διαπραγµατευθούµε αποτελεσµατικά µε τους ασιάτες 

συναδέλφους,  πρέπει να επεκτείνουµε τις ικανότητές µας ,  τις  γνώσεις µας,  

τις δεξιότητές µας καθώς επίσης και να αντιληφθούµε τις διαφορές και να 

προσαρµόσουµε τη γραπτή και µη γραπτή επικοινωνία µας . 

 

Οι οµιλίες και τα workshop του συνεδρίου θα δώσουν χρήσιµα εργαλεία για να 

µπορέσουµε να συµµετέχουµε ενεργά στην αλλαγή του παγκόσµιου εµπορίου 

και να έχουµε καλύτερη αντίληψη της Ασιατικής νοοτροπίας . Μεταξύ άλλων 

θα γνωρίσουµε την οικονοµική τους θέση και την επίδρασή τους στην 

Ευρώπη,  θα αποκτήσουµε την ικανότητα να επικοινωνούµε επιτυχώς µε 

ανθρώπους µε άλλες νοοτροπίες και κουλτούρα, µε συναισθηµατική 



νοηµοσύνη, ευαισθησία και σεβασµό. Ακόµη θα διδαχθούµε τις διαφορές στις 

χειρονοµίες. , στις εκφράσεις προσώπου.  Η διαφορετικότητα της διοίκησης 

λειτουργούσα ως ένα σώµα και η κουλτούρα  που συνδυάζει τα πλεονεκτήµατα 

µιας πολυκοσµικής κουλτούρας είναι προς όφελος όλων.  

 

Με τη συµµετοχή σε αυτό το συνέδριο θα εκπαιδευτούµε να συµµετέχουµε 

ενεργά στο «ευρω-ασιατικό» µέλλον. 

 

Παρακαλώ τον κ. Πρέσβη να έρθει στο βήµα για να γνωρίσουµε τη χώρα και 

τη πόλη που φιλοξενεί το 34ο Πανευρωπαϊκό συνέδριο. 

 

Σας ευχαριστώ πολύ. 


